addenda and errata

Acta Crystallographica Section D Biological Crystallography

addenda and errata

ISSN 0907-4449

Crystallization and preliminary X-ray diffraction studies of monomeric isocitrate dehydrogenase from *Corynrbacterium glutamicum*. Erratum

Gerald F. Audette, J. Wilson Quail, K. Hayakawa, Cheng Bai, Ridong Chen and Louis T. J. Delbaere **

^aDepartment of Biochemistry, University of Saskatchewan, 107 Wiggins Road, Saskatoon SK, S7N 5E5, Canada, and ^bDepartment of Chemistry, University of Saskatchewan, 110 Science Place, Saskatoon SK, S7N 5C9, Canada

In the paper by Audette *et al.* [Acta Cryst. (1999), D**55**, 1584–1585] the postal code of one of the authors was printed incorrectly. The correct version is given above. Also the reaction catalyzed by isocitrate dehydrogenase was given incorrectly in the paper; the correct reaction is given below.

Isocitrate + NADP⁺ \longleftrightarrow Oxalosuccinate + NADPH Oxalosuccinate \longleftrightarrow α -Ketoglutarate + CO₂

References

Audette, G. F., Quail, J. W, Hayakawa, K., Bai, C., Chen, R., Delbaere, L. T. J. (1999). Acta Cryst. D55, 1584–1585.

Crystallization and preliminary X-ray analysis of the conserved domain IV of *Escherichia coli* 4.5S RNA. Erratum

Luca Jovine, a,b Tobias Hainzl, Chris Oubridge and Kiyoshi Nagaia*

^aMRC Laboratory of Molecular Biology, Cambridge CB2 2QH, England, and ^bDivision of Molecular Carcinogenesis, The Netherlands Cancer Institute, Plesmanlaan 121, 1066 CX Amsterdam, The Netherlands

In the paper by Jovine *et al.* [*Acta Cryst.* (2000), D**56**, 1033–1037] the name of the second author was given incorrectly. The correct name should be Tobias Hainzl as given above.

References

Jovine, L., Hainzl, T., Oubridge, C. & Nagai, K. (2000). Acta Cryst. D56, 1033– 1037

1512